



切实推动稳增长政策落地见效

国务院稳住经济大盘督导和服务工作组来闽,尹力赵龙与倪虹一行座谈

N 据福建日报

根据国务院统一部署,近日,国务院稳住经济大盘督导和服务工作组来闽开展督导服务。28日,省委书记尹力、省长赵龙与工作组组长、住房和城乡建设部部长倪虹一行在福州座谈。

倪虹介绍了工作组总体工作安排和相关工作要求。他说,按照习近平总书记“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的重要指示精神,落实李克强总理在国务院常务会议上的部署要求,国务院派出稳住经济大盘督导和服务工作组,围绕

推动国务院稳住经济“一揽子”政策措施和接续政策措施落到实处,聚焦地方扩大有效投资、提升项目审批开工建设效率、实施退税减税降费政策、稳定和扩大民间投资、促进房地产市场平稳健康发展等开展督导和服务,推动中央经济工作会议精神和《政府工作报告》提出目标任务的落地见效。工作组将强化上下联动,坚持督导和帮服并重,通过现场办公、现场督导、现场协调,在加快审批、扩大投融资等方面给予更多支持,助力地方解决实际困难、推动项目落地,同时总结推广福建

的好经验好做法,进一步巩固经济恢复发展基础。希望福建深入贯彻落实党中央、国务院决策部署,建立相应机制,强化项目支撑,做好对市、县的督导服务,加快高质量发展。

尹力表示,国务院稳住经济大盘督导和服务工作组来福建开展工作,充分体现了党中央、国务院对福建的关心和支持,是对我省贯彻落实国务院稳住经济一揽子政策措施、扩大有效投资等情况的重要“检阅”,是对福建高质量发展的有力督导帮助。今年以来,福建全面贯彻落实“疫情要防住、经济要

稳住、发展要安全”重要要求,高效统筹疫情防控和经济社会发展,统筹发展和安全,扎实有序推进稳经济大盘各项政策落实到位,运用经济社会运行和高质量发展监测与绩效管理平台,坚持一月一调度、一季一分析,精准研判形势、扎实推进工作,全省经济社会发展呈现稳中有进的良好态势。我们将全力配合督导,对工作组反馈的意见和问题立行立改、整改到位,进一步扩大有效投资,形成更多实物工作量,切实推动稳增长各项政策落地见效,为全国稳住经济大盘作出福建应有的贡献。

“中国这十年·福建”新闻发布会今日举行

N 据福建日报

牢记嘱托,砥砺前行,跨越发展。中共福建省委“中国这十年·福建”主题新闻发布会将于8月30日15时在福州举行。

本次发布主题是“全方位推进高质量发展,奋力把新福建宏伟蓝图变成美好现实”。发布会上,省委书记、省人大常委会主任尹力作主题发布,重点介绍党的十八大以来,在习近平新时代中

国特色社会主义思想引领下,全省上下牢记习近平总书记嘱托,坚持以人民为中心,一张蓝图绘到底,全方位推进高质量发展的生动实践、显著成效。尹力还将与省委副书记、省长赵龙一同回答媒体记者提问。发布会由省委常委、宣传部部长张彦主持。

发布会将在中国发布、人民网、福建发布、东南网、新福建客户端、福建海博TV同步直播。

福州市快递行业签订“1+3”集体合同

海都讯(记者 唐明亮)

日前,福州市人社局联合福州市邮政局、市总工会等部门指导福州市快递行业协会、市快递行业工会联合会开展福州市首次快递行业集体协商,8名来自快递行业的职工方代表和8名企业方代表面对面谈“薪”,40余名行业职工全程旁听。

据了解,作为新就业群体,福州快递从业人员共计2.1万人,一线快递员占到84.28%。今年1月,福州市快递行业协会工会联合会成立,涵盖73家快递企业,员工约1.9万人。前不久,工会联合会向快递行业协会提出协商要约,双方各派8名代表就行业关注的6项议题展开协商,并形成集体合同,得到了企业方的支持。

协商会围绕劳动报酬、休息休假权利、快递

中国空军运-20 将赴欧参加国际航展



8月27日,运-20在空军航空开放活动上进行飞行展示

我省大力引进“高精尖缺”人才

下月起,将集中开展2022年高层次和紧缺急需人才招聘活动

海都讯(记者 唐明亮)

记者昨日获悉,为深入实施新时代人才强省战略,加大人才引进力度,吸引各类人才来闽创新创业,省人社厅将于9月至12月集中开展2022年高层次和紧缺急需人才招聘活动。

据悉,此次人才招聘将围绕我省“六四五”产业体系特别是数字经济、海洋经

济、绿色经济、文旅经济以及教育、医疗等民生发展需求,面向省内高新技术企业、高校、医院、科研院所等各类企事业单位征集人才岗位需求信息,靶向引进“高精尖缺”人才。

重点征集高校、科研院所、医疗卫生等事业单位拟引进的高层次人才,一般要求具有硕士以上学位或高

级职称;企业拟引进的能解决发展关键环节和核心技术难题,担任企业中高级专业技术、管理职务的人才;其他用人单位拟引进的年薪一般不少于10万元的人才。

为了做到精准对接,活动采取线上、线下相结合的招聘方式。线上将根据征集到的人才岗位需求信息,

通过线上招聘专区和有关高校、人才网站、合作机构等宣传发布,吸引人才与用人单位进行预对接。同时,依托中国海峡人才网开设线上招聘专区,组织用人单位与人才开展线上对接,针对“四大经济”领域开展直播带岗活动。线下招聘则是遴选有参团意愿的用人单位组团赴省外开展线下

对接。

记者了解到,引进人才符合省级高层次人才(特级和A、B、C类)条件的,可在落地前后申报,确认后给予最高700万元安家补助。引进人才符合工科类青年专业人才支持条件的,按规定给予企业聘用补助。引进人才符合我省年度紧缺急需人才引进

指导目录条件的,按规定给予生活津贴和住房补贴。引进人才符合其他人才政策的,按规定给予支持。事业单位招聘高层次、紧缺急需专业人才的,可适当简化招聘程序,采取专项公开招聘等方式进行。招聘方案按规定事先报省、设区市人事行政部门核准。